
Procès Verbal :  Réunion du Conseil Municipal 
                Vendredi 13 octobre 2023 

 
 
 
 
Date de convocation : 6 octobre 2023 
 
 
Etaient présents : MM. et Mmes B. Cavet, A. Debeugny, F. Debeugny, C. Denizart, C. Dumortier, 

P. Le Guellec, J-P Huet. 
Etaient excusés :  MM B. Deleau, X. Hein. 
 
 
 
 
Le quorum étant constaté, la séance est ouverte à 20 h 55 sous la présidence de M. François 
Debeugny. 
 
M. Patrick Le Guellec est désigné secrétaire de séance. 
 
 
Communication du Maire 
 

- La prochaine réunion de conseil aura lieu le 10 novembre 2023 à 20 h 45 à la mairie. 
- L’association ÉphémèreS invite le conseil au 1er salon Bien Vivre au Naturel à Corbie le week-end 

du 28 et 29 octobre 2023. 
- Monsieur le Maire donne lecture du courrier de Madame Ingrid Dordain, suppléante de Madame 

Barbara Pompili qui assume officiellement la mission de députée de la deuxième circonscription de 
la Somme depuis le 25 septembre.  

- Le planning des réunions de conseil et autres pour 2024 est distribué aux membres du conseil. 
 
 
 

Travaux des commissions : 
 
Administration générale, finances, éducation   
 

- Suite à la réception du document de valorisation du compte de gestion relatif à 2022, M. le Maire 
fait un exposé de la situation de la commune aux membres du conseil. Ce document donne une 
information rapide, ciblée, normalisée de la situation financière de la commune. 

- Un point est fait sur la situation financière communale à ce jour. 
- Suite à la saisine du comité social territorial approuvant la suppression du poste d’adjoint 

technique principal de 2ème classe à compter du 30 septembre 2023, et émettant un avis favorable 
pour la création du poste d’adjoint technique principal de 1er classe à compter du 1er octobre 2023, 
le CM décide (7 pour) de créer le poste. 

- M. le Maire informe le CM que le SIEP du Santerre a fait parvenir deux remboursements d’un 
trop perçu. Après en avoir délibéré le CM décide (7 pour) d’accepter les chèques d’un montant de 
2.11 € et de 53.91 €. 

- La mairie a acheté une version plus récente du logiciel « Publisher ». 
 
 



Commission Communal d’Actions Sociales 
 

- Suite au dispositif appelé « Banc Rouge » mis en place par le Conseil départemental, pour lutter 
contre les violences sexistes et sexuelles, une demande de plaque indicative sera faite auprès 
des services du Conseil départemental. 

- M. Le Guellec fait le point sur la régularisation des sépultures du cimetière. Sur les 50 
sépultures concernées, 22 font l’objet d’une procédure de régularisation, 28 d’une procédure de 
reprise par la commune. La sépulture 15 du carré 2 devient l’ossuaire communal. M. le Maire 
précise que les tombes reprises par la commune ne feront pas l’objet d’exhumation, tant qu’il y 
aura des emplacements disponibles. Elles resteront en l’état et seront entretenues par la 
commune. Certaines d’entre elles ont déjà fait l’objet d’une petite restauration.  Un arrêté sera 
pris dans ce sens. Les nouveaux titres de concession seront émis aux futurs propriétaires, pour 
une durée de trente ans, moyennant la somme obligatoire d’un euro symbolique. 

- L’assemblée générale du SISA aura lieu le lundi 23 octobre. 
- L’opération brioches est en cours. 
- La commission propose que le colis des aînés soit attribué aux personnes âgées de 63 ans et 

plus. 
Proposition validée par le conseil. La distribution de celui-ci aura lieu le samedi 16 décembre. 

- La Commission Communale d’Action Sociale organisera la soirée du beaujolais nouveau, le 16 
novembre à la salle des fêtes. 

 
 

Communication, Relation, Loisirs 
 

- Un bilan est fait concernant la cérémonie « Guynemer » du 12 septembre 2023. Le conseil 
remercie la communauté de communes pour sa généreuse participation. 

 
 

Environnement, Cadre de vie 
 

- Mme Dumortier rencontrera l’entreprise Decolum pour avoir un devis de décorations de Noël à 
implanter sur les nouveaux candélabres. 

- Suite à la visite annuelle du SDIS, il est demandé de « remettre en état » la numérotation des 
bornes à incendie de la commune. 

- M. Cavet se charge d’installer un robinet sur la tonne à eau. 
- La sucrerie Saint Louis de Roye informe la commune que la campagne betteravière a démarré 

cette année le 14 septembre. Les périodes d’enlèvements sur notre commune auront lieu les 
semaines 38, 43, 52 et 04. 

- Une demande d’enlèvement d’engins de guerre a été faite. 
 
 

Urbanisme 
 

- Les travaux sur le réseau d’éclairage public ainsi que le passage aux leds sont toujours en cours. 
Une réunion aura lieu le vendredi 20 octobre à 15h en mairie, avec les différents acteurs de ce 
projet, pour faire le point et trouver des solutions afin de terminer ces travaux. 

- Le CM émet un avis favorable concernant le rapport annuel sur le Prix et la Qualité des Services 
de l’Eau (RAPQS) 2022. 

 
 

Biens communaux, Travaux 
 

- Un devis a été demandé pour remettre en fonctionnement l’éclairage extérieur de la salle des 
fêtes,  de nouveaux branchements sur le terrain du Tir à l’Arc, ainsi que l’éclairage extérieur de 
l’église. 



 
 
Communauté de Communes du Val de Somme 
 

- Une collecte de pneus usagés sera faite auprès des agriculteurs ; un courrier d’information leur 
sera adressé. 

- M. le Maire présente le bilan d’activités 2022 de la Communauté de Communes du Val de Somme. 
Celui-ci est adopté à l’unanimité. 

- Une enquête publique conjointe, révision allégée n°1 et modification n°2 du Plan Local d’Urbanisme 
intercommunal (PLUi) se déroulera du jeudi 12 octobre au lundi 13 novembre. 

- La médiathèque de Villers-Bretonneux ouvrira le 25 novembre. 
 
 
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23h42. 
Fait et délibéré en séance les jour, mois et an susdits 
 
 
 

Le Maire, 
 
 
 
 
 

François Debeugny 

Le Secrétaire, 
 
 
 
 
 

Patrick Le Guellec 
 


